ملخص الفصل الثاني
 (
لمساعدتك في ايجاد الجذور 
التربيعية
  ضعي امامك 
1×1=1         
6×6=36
                      
2×2=4
         7×7=49
3×3=9
         8×8=64
4×4=16
       9×9=81
5×5=25
      10×10=100
           
) (
لمساعدتك لتحديد 
مجموعات الاعداد التي تنتمي
اليها الاعداد 
الحقيقية
 عليك رسم عائلتها
)  [image: ]                                                                        [image: ]      
 (
الاعداد 
غير النسبية وهي
الكسور العشرية 
غير منتهية وليست
دورية
)              
 (
الاعداد النسبية     +أ 
,
 
-
 أ 
,
  أ   ,  أ
)                                                        

 (
الاعداد الصحيحة    
+
 أ   
,
   
-
 أ
) (
الاعداد الكلية
       +أ
)





 (
للتمثيل البياني اتبع ما 
يلي:
  
1-
 ابدأ من نقطة الصفر
   
2-
 اذا كانت إشارة 
الاحداثيين
 موجبة اتحرك الى اليمين ثم الى الاعلى
3-
 اذا كانت إشارة 
الاحداثيين
 سالبة اتحرك الى اليسار ثم الى الاسفل
ولايجاد
 المسافة بين نقطتين في المستوى 
الاحداثي
 مثلي النقطتين ثم ارسمي 
مثلثا قائم الزاوية تكون المسافة بين النقطتين وترا له ثم استعملي نظرية 
فيثاغورس
 
لايجاد
 المسافة بين النقطتين
) (
نظرية 
فيثاغورس
في المثلث قائم الزاوية :مربع طول 
الوتر يساوي مجموع مربعي طولي ساقيه
جـ
2
 
=
 
أ
2
 
+
 
ب
2
حيث 
جـ
 هي الوتر ولتطبيقها علينا اولا 
تحديد الوتر 
وهو الضلع المقابل للزاوية القائمة وهو اطول اضلاع المثلث 
                      
جـ
        أ                           الوتر
                   ب
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معلمة المادة :دلال الشويش
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